

## Vera Koo Prepares for an Adventure in India

Women's Outdoor News, Published March 25, 2015, Simplified Chinese

### 我的旅行观

我对机会的人生观是：机会稍纵即逝，一旦有，绝对要把握，切莫错过。

你可能总是不觉得当下便是采取行动的最佳时机；可能觉得机会随时都会冒出来。机会来临时，你也可能感觉还没有准备好；觉得自己准备好时，机会却缘慳一面或已擦身而过。有鉴于此，无论自己感觉准备好与否，见到机会就应该抓住，因为一旦错过可能就永不复得。

我对机会的哲学观，说明我为何去年秋天我有印度之行。我是十月二十七日展开为期三周的旅行。以前我没怎么想过要去印度，但有一天，有位朋友问我我与外子有没有兴趣去印度，我立刻就对这个想法热衷起来。

再过两年我就七十岁了。提议去印度时，我体能状况很好，能够四处旅行；我要趁自己还能走动时前往这样的地方旅游。丈夫虽没兴趣，却不反对我去--只要我不强迫他陪我，有朋友同行就好。因此我与一对年轻的夫妇结伴成行。我们参加了一个品质、信誉良好的旅游团，到印度去看泰姬马哈陵和印度其他的名胜风光。

有了印度行的计划后，我对印度所知渐多。而我对这个国家了解越多，也就越期待看到更多。印度拥有许多诸如泰姬玛哈陵这样的美丽建筑，我们也计划在一国家公园内健行、参加普斯赫卡尔盛会 ( Pushkar Fair )，好了解骆驼等牲畜是如何进行拍卖、谁的山羊鬃鬃又最长等各式各样古怪竞赛。

这趟旅行让我有机会去体验另一个国家的艺术、文化与历史，而我的经验是：从这类的旅行中我都能有丰收。



### 义大利

二〇一一年，女儿陪我随同史丹福大学一个旅游团前往义大利。我们曾到罗马、托斯卡尼、佛罗伦斯等地，也曾经观赏在锡耶纳 ( Sienna ) 广场举行的赛马节 ( Palio di Provenzano )。马赛前有一小时有一场以文艺复兴华丽服装为主题的盛大游行，而我们所坐的位子极好，游行行列就在我们面前经过。那天

[Type here]

大约有三万五千人聚集在锡耶纳市中心与邻近一带，热闹无比，情形就有些像纽约时报广场的新年除夕的万人倒数计时迎新年。

行旅中，我们一行也曾有过特殊礼遇。在梵蒂冈，许多博物馆在闭馆后只对我们开放，让我们可以悠閒、不受人潮干扰的观赏绘画、凋刻与织锦艺术品。

我们也曾静坐在西斯汀教堂内，默默观赏米开朗基罗的湿壁画杰作《最后审判》，义大利政治学学者达理孟泰 ( Roberto D' Alimonte ) 曾为我们闢室演说，讲解义大利历史与政治。

### 滑雪旅行

我的家人各个都热爱高山滑雪，曾在加拿大、法国和瑞士试过身手，在美国更是有无数次滑雪经验。我也曾到新加坡、泰国、日本、我童年待过的香港和我的出生地中国旅行。



### 我為何热爱旅行

我在旧金山州立大学主修的是艺术，对艺术的热爱年来始终未减。部分是因为这个原因，我感觉泰国尤其饶富趣味。到达泰国的那一刻我便爱上了这个国家；长河两旁芭蕉冉冉，河畔的小屋与河水的色泽相互辉映。在这样美丽的景色中我彷彿见到上帝的容颜。那里的风土人情别致，人民亦和蔼有礼。

最近我也对历史更有兴趣。年纪渐长后，看人生也开始有了深度。面对不同的人事物，会深思里头的深意何在？它要传达何种真谛？缘起为何？在事实基本表象之外，你会看得更深更远。

[Type here]



### 此刻目标：印度

我希望印度之行不是我旅行的终点站。我还想去墨西哥欣赏马雅文化或是前往南美看看印加人居早年住过的地方。从上高中接触过这些历史之后，中南美洲部落就印刻在我的脑海里，我极有兴趣多知道他们如何生活。对埃及历史我也有兴趣，但是至今还未去过埃及；对中国历史我的兴趣也从未像现在这样浓厚过。

当然我曾去过意大利、德国、纽西兰与澳洲参加射击比赛，但是为比赛去与为旅游出门重点不同，也是完全不同的经验。即使如此，前往印度前，我还是用准备射击比赛的态度来准备旅行。我不预期在印度会有任何问题，但我还是做了万全的准备以备不时之需。动身前我尽量把身体锻炼好，就好像我去印度是去比赛一样。我让体重增加了一点，行前不断的做运动、练身体；该打的预防针我都打了，随身带着抗生素、基本药品，连衣物都用驱蚊液处理过。我也带了很多电集棒、烧水壶和一个防空气污染的口罩。

前往比赛地时携带四季衣物，是我的习惯。我带的衣服可以让我应付各种气候状况，甚至备有靴子因应雨天或寒雪天气。

行中，射击并未被我抛到九霄云外，这跟从前有点不同；以前，对射击我没需要将它视觉化的问题，但这次我要出国三周，三周中我都没有机会练习，行旅中我知道可能时不时需要在脑海中视觉化我的射击技巧。

[Type here]



然而最重要的是，我对这次旅行多方期待，因为它让我有机会扩大我的知识领域与对异国的欣赏。

如今回想起来，前往印度提供我一个极好的机会，而我非常高兴自己没有让机会从手中溜掉。